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ΑΜΕΣΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΕΠΙΤΑΞΗ ΤΩΡΑ – ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ – ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ 

Δυναμώνουμε τον αγώνα για τα δικαιώματά μας στην δουλειά, την υγεία, την ζωή  

Συμπληρώθηκε ένας χρόνος από την έναρξη των κινητοποιήσεων στη χώρα μας για τη διαχείριση της 
πανδημίας και η κυβέρνηση συνεχίζει το έγκλημα! Έχει αφήσει «γυμνό» το δημόσιο σύστημα υγείας, 
αδύναμο να ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες της πανδημίας. Το τελευταίο διάστημα το Παναρκαδικό 
Νοσοκομείο έχει καθημερινά μεγάλο αριθμό νοσηλευομένων με covid19, έκλεισαν την ουρολογική 
κλινική, τώρα κλείνουν και την παθολογική. Την περασμένη εβδομάδα το Παναρκαδικό είχε μπλοκάρει 
και έφτασε στο σημείο να παραμένουν ασθενείς σε πολύωρη αναμονή στα επείγοντα!!! Πρακτικά 
μετατρέπεται το Παναρκαδικό νοσοκομείο σε νοσοκομείο μιας νόσου, αφήνοντας εκτεθειμένο από την 
ανάγκη γενικής νοσηλείας και ειδικής φροντίδας, τον λαό της Αρκαδίας και της περιφέρειας 
Πελοποννήσου. Από πέρσι είχαμε επισημάνει την ανάγκη για λειτουργία κλινών για νοσηλεία ασθενών με 
covid19 εκτός του νοσοκομείου και είχε προταθεί η πρώην πολυκλινική στην Τρίπολη. 

Τα παραδείγματα από την τραγική κατάσταση του Παναρκαδικού Νοσοκομείου και των νοσοκομείων της 
υπόλοιπης Ελλάδας, αποδεικνύουν ότι τα παγιωμένα κενά και οι ελλείψεις σε ανθρώπινο δυναμικό και 
εξοπλισμό που προϋπήρχαν στο σύστημα υγείας, το έχουν κυριολεκτικά σμπαραλιάσει, σε σημείο που 
αδυνατεί να καλύψει όχι μόνο τις ανάγκες για την αντιμετώπιση της πανδημίας αλλά και τα υπόλοιπα πολύ 
σοβαρά νοσήματα. Είναι χαρακτηριστική η αδυναμία λειτουργίας του ακτινολογικού τμήματος, αφού έχει 
παραμείνει με μια ακτινολόγο!!! 

Την ίδια στιγμή ο ιδιωτικός τομέας της υγείας, οι κλινικάρχες με τεράστιες υποδομές, θησαυρίζουν πάνω 
στον πόνο του λαού. Είναι προκλητικό και εγκληματικό, η κυβέρνηση να μην προχωράει σε πραγματική 
και άμεση επίταξη του ιδιωτικού τομέα, ενώ ενισχύει με παχυλές αποζημιώσεις τις δήθεν επιταγμένες 
ιδιωτικές κλίνες, ενώ φτάνει στο απαράδεκτο σημείο να μεταφέρει σε αυτές, ειδικευόμενους γιατρούς από 

τον ήδη υποστελεχωμένο δημόσιο τομέα!!! 

Αντί να στελεχωθούν τα Κέντρα Υγείας, Περιφερειακά Ιατρεία και κινητές μονάδες Υγείας για να 
πραγματοποιούν τα τεστ, να καταγράφουν το αποτέλεσμα, αλλά και να δίνουν οδηγίες ανάλογα μ' αυτό, 
πετάνε ξανά το μπαλάκι στο λαό και στην ατομική του ευθύνη με τη χρήση των self tests. Η αντιμετώπιση 
όμως της πανδημίας δεν μπορεί να γίνει χωρίς κρατική επιδημιολογική καταγραφή και επίβλεψη. 

Η κυβέρνηση αξιοποιώντας την πανδημία προχωράει την επίθεση στα εργατικά-λαϊκά δικαιώματα, 
δίχως φρένο. Χιλιάδες εργαζόμενοι βρίσκονται στην ανεργία. Χιλιάδες εργαζόμενοι έχουν δεχτεί ισχυρό 
πλήγμα στο εισόδημα τους, είτε βρίσκονται σε αναστολή είτε σε άλλα προγράμματα ενίσχυσης των 
επιχειρηματικών κερδών. Χιλιάδες εργαζόμενοι εργάζονται κακοπληρωμένοι κάτω από νέα απάνθρωπα 
ωράρια, χωρίς μέτρα προστασίας. 

Μιλούν για lockdown! Μας κοροϊδεύουν! Τα lockdown είναι για να μην μιλάμε, να μην οργανώνουμε την 
αντίσταση των εργαζομένων απέναντι στην επίθεση που δεχόμαστε στην υγεία μας, στο εισόδημα μας, στο 
δικαίωμα στη σταθερή εργασία! Μας θέλουν με κλειστό το στόμα, υποταγμένους στην κερδοφορία των 
επιχειρηματικών συμφερόντων. 

Η κυβέρνηση έχει στα σκαριά έτοιμο να καταθέσει στην Βουλή ένα νέο αντεργατικό τερατούργημα 
που έχει στο επίκεντρο την κατάργηση του 8ώρου και των υπερωριών, την περιστολή στα 
συνδικαλιστικά δικαιώματα, την επιβολή κυβερνητικού ελέγχου στα συνδικάτα και το χτύπημα στο 
δικαίωμα στην απεργία 

Η νέα επίθεση στους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και τους ανέργους δεν θα περάσει! 

Υπάρχει ελπίδα! Οργανωμένα, αγωνιστικά, ταξικά να απαντήσουμε στη νέα επίθεση! 



Χωρίς τη δράση των συνδικάτων και των φορέων του οργανωμένου λαϊκού κινήματος, η κατάσταση 
σήμερα θα ήταν πολύ χειρότερη. Η αποκάλυψη της εγκληματικής πολιτικής κυβέρνησης – εργοδοσίας, οι 
εκατοντάδες παρεμβάσεις των σωματείων, είναι αυτά που σήμερα φοβούνται και γι’ αυτό έχουν λυσσάξει 
να καταστείλουν κάθε φωνή που αγωνίζεται και αντιστέκεται. Γι’ αυτό στρέφονται ενάντια στην 
οργανωμένη συλλογική δράση των σωματείων και συκοφαντούν τους λαϊκούς αγώνες, τους εργαζόμενους, 
τη νεολαία ως και τους υγειονομικούς που δίνουν μάχες μέσα κι έξω από τα νοσοκομεία, διεκδικώντας 
υποδομές και ανθρώπινο δυναμικό. 

Η απάντηση σήμερα εκφράζεται με άμεσες διεκδικήσεις προς το κράτος και την εργοδοσία, με αφοβία 
μπροστά στην εργοδοτική τρομοκρατία, με συλλογικό, οργανωμένο και ταξικό αγώνα. 

Απαιτούμε: 

 Επίταξη και άνευ όρων ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ όλων των δομών του ιδιωτικού τομέα Υγείας 
(χειρουργείων, κλινών ΜΕΘ, εργαστηρίων κ.λπ.). 

 Δημιουργία κλινών για νοσηλεία covid19 εκτός Παναρκαδικού Νοσοκομείου, όπως στο κτήριο της 
πρώην πολυκλινικής πίσω από τον ΟΣΕ στην Τρίπολη. 

 Μαζικές προσλήψεις όλου του αναγκαίου μόνιμου προσωπικού για την αποφασιστική ενίσχυση 
του δημόσιου συστήματος Υγείας. Ενίσχυση της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας.  

 Ειδικά για την Αρκαδία να καλυφθούν επειγόντως με το απαραίτητο μόνιμο προσωπικό και 
εξοπλισμό το ακτινολογικό τμήμα του Παναρκαδκού και τα ΚΥ. 

 Μέτρα προστασίας των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς, στα σχολεία και το πανεπιστήμιο. 

 Οργανωμένος υγειονομικός έλεγχος με ευθύνη των κρατικών φορέων για την εξάπλωση του ιού 
στα εργοστάσια και τις βιομηχανικές μονάδες όπου απασχολούνται δεκάδες εργαζόμενοι. 
Οργανωμένος έλεγχος στα σούπερ μάρκετ. 

 Στήριξη του εισοδήματος και των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Προστασία των ανέργων, 
ένταση του αγώνα ενάντια σε κυβέρνηση και επιχειρηματικούς ομίλους, που επιχειρούν να 
τσακίσουν μισθούς, συντάξεις, τα ασφαλιστικά, τα εργασιακά και δημοκρατικά δικαιώματα. 

 Καμία περιστολή των δημοκρατικών δικαιωμάτων των λαών με πρόσχημα τον κορωνοϊό. Να μπει 
τέρμα στην αστυνομοκρατία και την κρατική καταστολή. 

 Καλούμε τα σωματεία και τα συνδικάτα του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα στην Αρκαδία, τους 
συλλόγους αυτοαπασχολουμένων, τους συλλόγους γονέων, γυναικών, άλλους τοπικούς φορείς των 
γειτονιών να οργανώσουμε τον αγώνα για την προστασία της υγείας, της ζωής και των δικαιωμάτων 
μας. 
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